

“省直干部联系服务群众先进事迹报告会”在我市举行

近千名市直党员干部共享精神盛宴

“人民”和“群众”是报告团成员所使用频率最高的,也是最让人铭记于心的

信阳消息(记者 杨长喜)4月3日,“心在人民——省直干部联系服务群众先进事迹报告会”在百花之声举行。唐利娟、石立峰、陈垠亭、袁文懿、周长明6名省直干部结合自身工作实际,用质朴的语言讲述了他们服务基层群众的做法与感受,生动地阐述了党的群众路线教育实践活动的实质,彰显了省直党员干部良好的精神风貌。

省委第九督导组副组长郝利军和部分督导组成员聆听了报告。我市近千名党员干部,共享了这一场两个小时的“精神盛宴”。

“有人问我,干了这么多年纪检工作,查了这么多案件,你怕吗?”省纪委干部唐利娟从事纪检监察工作以来,秉公办案,把党纪国法当作自己的坚强后盾,一次又一次地为人民群众伸张正义。

当村第一书记只是镀金吗?省政法委干部石立峰回答说:“在基层,长见识,增能力,很充实,一个字,值!”在担任省级贫困村第一书记的三年半时间里,他不仅为村里拉项目,改变了村容村貌,还从思想上改变村两委班子和村民,带领村民致富。

“河南省有2600多万教育人口,占了河南省总人口的四分之一还多,教育支出每年都占财政收入的五分之一以上,是穷省办大教育。”省教育厅干部陈垠亭说起他任省教育厅发展规划处处长之后,争取中央支持,积极提出新政策,改善中小学办学条件,大学生录取率也从2008年的49%提高到2013年的超过80%的事迹。

进入艾滋病村对于一个人来讲很需要勇气。省工商局经检大队袁文懿则两次进驻艾滋病村,为当地基础设施建设作出很大贡献,积极

化解当地社会矛盾,并用他的热心感动每一个人,走的时候,群众自发挽留,也有群众联名写信请功。“事实证明,你怎样对待群众,群众就会怎样对你。”袁文懿说。

“如果连一句‘您好’都不会说,不愿说,还谈什么让群众满意?”报告会上,省人社厅监察室副主任袁旭燕讲述了省人社厅原党组成员、纪检组长、机关党委书记王宏一生忠诚履职、毫不利己,最终倒在了工作岗位上的先进事迹。

“我们的群众真的很可敬,哪怕

你一句安慰,他都能对你报以真情、感谢和理解。”省信访局副巡视员周长明从事信访工作30多年,他说,信访工作是“天下第一烦、天下第一难”的工作,可是,当他看到群众在他这里问题得到了解决,矛盾得到化解,面孔由愁容变成了笑容,他觉得自己自己的工作很值。

台上深情讲述,台下专注聆听。在两个小时的时间里,报告团成员的讲述赢得了阵阵掌声。“人民”和“群众”是报告团成员所使用频率最高的,也是最让人铭记于心的。



又是一年清明时。为深切缅怀革命烈士,重温先烈光荣事迹,颂扬其丰功伟绩,4月3日上午,市消防支队100余名官兵走进鄂豫皖革命博物馆开展了“缅怀革命先烈重温入伍誓词”主题教育活动。邵伟摄



了解革命历史 接受传统教育

4月2日上午,按照党的群众路线教育实践活动的总体安排,我市浉河区市政管理执法局组织局机关党员干部和全体职工以及浉河区城市管理执法监察大队全体人员到鄂豫皖革命纪念馆进行参观,了解革命历史,缅怀革命先烈,接受传统教育。
见习记者 买祥发 摄

学英雄、见行动、圆梦想

青年见义勇为精神感动申城

信阳消息(记者 张继疆)4月3日上午,团市委组织召开“学英雄、见行动、圆梦想”青年见义勇为精神研讨报告会。会议对刘韩奇等2名见义勇为青年英雄和陈玮等13名见义勇为好青年进行了表彰,并向现场的见义勇为好青年和青年英雄家属代表发放了见义勇为慰问金。市青联委员代表、团干部代表、青年志愿者代表共60余人参加了

报告会,现场感受了见义勇为青年的英勇事迹。

会上,见义勇为好青年代表、青年英雄家属代表分别用质朴的语言从不同侧面、不同角度,满怀深情地介绍了他们的先进事迹,感人肺腑、发人深省、激人奋进,使在座的每一位同志精神得到洗礼,心灵受到震撼。市青联委员代表也畅所欲言,谈了自己对聆听先进事迹的感想。

打造安全畅通的交通环境

市公安局开展“打基础、树形象、防事故、保畅通”专项行动

信阳消息(记者 周亚涛)4月3日上午,信阳市公安局“打基础、树形象、防事故、保畅通”专项行动启动仪式在羊山新区百花会展中心举行。全市各级公安机关交警部门将紧紧抓住“治祸、治堵、治乱”,为全市经济社会发展、百姓平安出行创造良好的道路交通安全环境。

据了解,“打基础、树形象、防事故、保畅通专项行动”是河南省公安厅党委深入推进道路交通安全三年

综合整治、构建公路交通安全防控体系,切实加强公安交警队伍建设、全面提升道路交通安全管理水平作出的一项重大举措。全市各级公安机关交警部门要保持严管态势,全面提升我市交通智能化管理水平,最大限度地缓解交通堵塞压力,提高路网通行能力、遏制重大交通事故;端正执法理念,全面提升执法规范化建设水平;抓好队伍建设,树立务实为民清廉新形象。

规范和维护市场价格秩序

我市启动价格诚信单位创评活动

信阳消息(记者 杨长喜)记者近日从市物价办了解到,我市从今年3月开始至10月底开展价格诚信单位创评活动。

我市“价格诚信单位”创评活动由市物价办统一组织,分级审核。具体来说,就是市直属企业或单位及个体经营者向市物价办申报,县属企业或单位及个体经营者向当地县(区)物价部门申报。申报市级“价格诚信单位”的,由县级物价部门审核后报市物价办统一组织评定。

开展此次活动是为了加强价格诚信建设,主要手段就是要以明码标价为切入点,开展“明码标价示范街”“明码实价示范店”创建活动,建立经营者价格信用信息数据库,定期评定和发布经营者的价格信用等级。这对于强化经营者价格自律,增强诚信守法意识,健全社会信用体系,规范和维护我市良好的市场价格秩序,保护经营者和消费者的合法权益,发挥导向作用,促进我市经济社会健康发展具有重要意义。

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品: 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政路、环保砖、承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人: 刘经理 0376-3819068 13698338017

地址: 信自核心区 新交警大队西南侧(822省道)

声明

兹有信阳市浉河区隆祥玻璃钢厂营业执照副本,(注册号:411502615115474),税务登记证正、副本(纳税识别号:413001198509263017),通用机打发票(发票代码:141001220043,发票号码:31869256-31869258),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市浉河区隆祥玻璃钢厂
2014年4月3日

声明

兹有信阳市浉河区宏运螺丝直销处营业执照副本(证号:411502601017921),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳力源汽车贸易有限公司华泰牌SDH7200BFM5型轿车,车架号:LRH18A2E8E1000605,发动机号:F2EBA1140,其车辆合格证(编号:XR3401401002218),因不慎丢失,特声明作废。